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Порядок денний:
1. Про придбання товару/послуги/роботи вартістю 410000,00тис. грн без використання 

електронної системи закупівель. г
2. Про внесення змін до річного плану закупівель.
3. Про оприлюднення інформації про закупівлю в електронній системі закупівель.

Під час розгляду першого питання порядку денного:

У замовника є необхідність провести закупівлю відповідно до Закону України «Про 
публічні закупівлі» від 25 грудня 2015 року № 922-УІІІ (далі —  Закон) з урахуванням положень 
Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 
затверджених постановою КМУ від 12 жовтня 2022 року № 1178 (далі —  Особливості).

Відповідно до пункту 11 Особливостей для здійснення закупівель товарів і послуг (крім 
послуг з поточного ремонту), вартість яких є меншою ніж 100 тис. грн, послуг з поточного 
ремонту, вартість яких є меншою ніж 200 тис. грн, робіт, вартість яких є меншою ніж 1,5 млн 
грн, замовники можуть використовувати електронну систему закупівель відповідно до умов, 
визначених адміністратором електронної системи закупівель, у тому числі електронний каталог 
для закупівлі товарів. У разі здійснення таких закупівель без використання електронної системи 
закупівель замовник обов’язково дотримується принципів здійснення публічних закупівель, 
визначених Законом, вносить інформацію про таку закупівлю до річного плану та оприлюднює 
відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону в електронній 
системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель.

У замовника є наявна потреба провести закупівлю товару/послуги/роботи за предметом 
закупівлі «Роботи з розробки проектно- кошторисної документації, стадія «РП» та проходження 
її експертизи для проведення робіт по об’єкту: «Нове будівництво протирадіаційного укриття 
цивільного захисту на території Мар’янівського ліцею Ковалівської сільської ради по вул. 
Шкільна,1 в с.Мар’янівка Білоцерківського району Київської області, Класифікація за ДК 02-1 >20 і з 
71320000-7 - Послуги з інженерного проектування), очікувана вартість якого становить 410 000,00 грн 
(далі —  Закупівля). Відповідно до пункту 11 Особливостей замовник може здійснити таку 
закупівель без використання електронної системи закупівель.

Під час розгляду другого питання порядку денного:



На виконання вимог статті 4 Закону з урахуванням пункту 14 Особливостей для 
забезпечення наявної потреби замовника та у зв’язку зі зміною вартісних меж закупівель з 
набранням чинності Особливостями необхіг ю затвердити річний план закупівель Відділу 
освіти ВК Ковалівської сільської ради на 2024 рік щодо Закупівлі.

Під час розгляду третього питання порядку денного:
На виконання вимог статті 4 Закону замовник зобов’язаний оприлюднити в електронній 

системі закупівель річний план закупівель на 2024 рік протягом 5 робочих днів з дня їх 
затвердження.

Позаяк очікувана вартість: «Роботи з розробки проектно- кошторисної документації, 
стадія «РП» та проходження її експертизи для проведення робіт по об’єкту: «Нове будівництво 
протирадіаційного укриття цивільного захисту на території М ар’янівського ліцею Ковалівської 
сільської ради по вул. Шкільна, 1 в с.Мар’янівка Білоцерківського району Київської області, є 
менше 1,5 млн. грн, замовник на виконання вимог пункту 11 Особливостей та пункту 3-8 
розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону зобов’язаний оприлюднити в 
електронній системі закупівель звіт про догої ір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого 
договору.

ВИРІШИЛА:
1. Закупівлю за предметом: «Роботи з розробки проектно- кошторисної документації, стадія 

«РП» та проходження її експертизи для проведення робіт по об’єкту: «Нове будівництво 
протирадіаційного укриття цивільного Захисту на території Мар’янівського ліцею 
Ковалівської сільської ради по вул. Шкільна, 1 в с.Мар’янівка Білоцерківського району 
Київської області,( 021:2015 71320000-7 - Послуги з інженерного проектування), здійснити без 
використання електронної системи закупівель.

2. Затвердити річний план закупівель.
3. Забезпечити оприлюднення в електронній системі закупівель річний план закупівель та 

звіту про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель.

. Уповноважена особа
Фахівець з публічних
закупівель Відділу освіти (підпис)

Алла ВАРЧЕНКО

Вмконавчого комітету 
Ковалівської сільської 
ради




